

«Коррупция, к сожалению и без всякого преувеличения, самая большая угроза нашему развитию... Люди, бизнес устали от повседневной бытовой коррупции, от поборов в государственных органах, в судах, в правоохранительной системе, в госкомпаниях. Безусловно, это сложная задача, и мы много и часто говорим в последнее время об этом. Конечно, эту проблему не так просто решить, но делать вид, что её не существует, тоже невозможно. Нужно говорить об этом и искать инструменты решения проблемы. Конечно, мы будем это делать, в том числе привлекая на госслужбу людей с другой мотивацией, профессиональных и эффективных управленцев», – президент России Владимир Путин.

ГАЗЕТА

№1(6)
Март
2014 г.

Газета
образована
в августе
2011 г.

+16

АНТИКОРРУПЦИОННЫЙ ФРОНТ

ПОЧЕМУ ЛЖЕТ ПРОКУРОР ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ КЕБЕКОВ?

Наш сайт в интернете:
ANTIFRONT.COM

ПРИСЯГА ПРОКУРОРА

«Посвящаю себя служению Закону, торжественно клянусь:

- свято соблюдать Конституцию Российской Федерации, законы и международные обязательства Российской Федерации, не допуская малейшего от них отступления;
- непримиримо бороться с любыми нарушениями закона, кто бы их ни совершил, добиваться высокой эффективности прокурорского надзора;
- активно защищать интересы личности, общества и государства;

- чутко и внимательно относиться к предложениям, заявлениям и жалобам граждан, соблюдать объективность и справедливость при решении судеб людей;

- строго хранить государственную и иную охраняемую законом тайну;

- постоянно совершенствовать свое мастерство, дорожить своей профессиональной честью, быть образцом неподкупности, моральной чистоты, скромности, свято беречь и приумножать лучшие традиции прокуратуры.

Сознаю, что нарушение Присяги несовместимо с дальнейшим пребыванием в органах прокуратуры».

СТАТЬЯ 40.4 ФЕДЕРАЛЬНОГО
ЗАКОНА «О ПРОКУРАТУРЕ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ»
ОТ 17.01.1992 N 2202-1



Еще в 2008 году прокурор Псковской области Тимур Кебеков, по мнению «Антикоррупционного фронта», грубо нарушил присягу прокурора, незаконно приобретя для проживания своей семьи комфортабельный коттедж за бюджетные деньги. Генеральная прокуратура отменила сделку, наложила дисциплинарное взыскание. А должна была отправить такого прокурора-жулика в отставку.

Сейчас мы видим, как прокуратура имени Тимура Кебекова вместе с рейдерами прессует промышленников и предпринимателей: как возбуждаются уголовные дела, как получаются свидетельские показания, как проводятся обыски, как арестовывается имущество, как бизнес бежит из Псковщины.

В Украине коррупция уже привела к развалу государства, дестабилизации обстановки и экономическому краху.

**МЫ НЕ ХОТИМ ПОВТОРЕНИЯ УКРАИНСКИХ ПРОБЛЕМ!
МЫ ХОТИМ ЖИТЬ В БОГАТОЙ СТРАНЕ С ЧЕСТНОЙ ВЛАСТЬЮ!**

КЕБЕКОВА В ОТСТАВКУ!



•ПАВЕЛ НИКОЛАЕВ

В чем причины этих бед, мы решили узнать у Павла Николаева – журналиста, главного редактора псковской газеты «Антикоррупционный фронт», чтобы получить, так сказать, информацию с места.

КОРРЕСПОНДЕНТ: «Павел Анатольевич, как обстоят дела с обозначенными нами аспектами – коррупцией и инвестиционным климатом в Псковской области?»

П.Н.: «Не открою Америки, если скажу, что инвестиционный климат в области, мягко говоря, неважный. Институты, призванные обеспечивать экономическое развитие области, стимулируя предпринимательскую активность, зачастую занимают совершенно противоположную позицию, направленную на удушение субъектов предпринимательской деятельности. Хотя на словах всё выглядит прекрасно. Объясняется это в том числе и коррупционной составляющей, влияющей на государственных служащих».

КОРРЕСПОНДЕНТ: «Откуда у вас сложилось такое мнение? Оно основывается на каких-то фактах, или это ваши рассуждения?»

П.Н.: «Конечно, на фактах. Приведу самый громкий пример из сегодняшней экономической жизни Псковщины, конкретного предпринимателя, проблемы которого продолжаются уже достаточно длительный период времени.

Есть один известный псковский бизнесмен Михаил Гавунас, активы которого привлекли определенным лицам. «Антикоррупционный фронт» следит за развитием ситуации вокруг Гавунаса М.С. с самого начала - и не просто следит, а проводит журналистское расследование. В результате расследования я пришёл к выводу, что всё, что происходит вокруг группы компаний, имеющих какое-либо отношение к предпринимателю Гавунасу, не что иное, как классический рейдерский захват с участием правоохранительных органов, прокуратуры и чиновников администрации Псковской области».

КОРРЕСПОНДЕНТ: «Павел Анатольевич, то, что вы сейчас сказали, это серьёзное обвинение. Вы можете подтвердить сказанное?»

П.Н.: «Конечно. Начнём по порядку. В 2012 году СКР по Псковской области было возбуждено уголовное дело по ст.159 ч.4 УК РФ, расследование которого было поручено старшему следователю по особо важным делам Мазурову А.А. В постановлении о возбуждении уголовного дела было сказано, что неизвестные лица похитили акции ЗАО «Псковпищепром» путём проведения незаконной эмиссии, тем самым якобы нанесли ущерб государству в размере 57 миллионов рублей. Опустим абсурдность оснований для возбуждения уголовного дела: оно было возбуждено под давлением руководителя прокуратуры Псковской области, который, на мой взгляд, является одним из участников рейдерского захвата указанных мною предприятий. Возбуждение уголовного дела - это один из необходимых шагов рейдеров при осуществлении своих планов, и этот шаг был сделан. После этого начинаются аресты имущества Гавунаса, недвижимости и денежных средств на общую сумму около 100 миллионов рублей. Однако рейдеры посчитали, что не смогли поставить на колени Гавунаса и парализовать деятельность предприятия. Шаг рейдеров получился мелковатым, не достиг желаемого эффекта. После этого следователь Мазуров А.А. рисует более весомую сумму ущерба – 1 миллиард 175 миллионов рублей. Из чего исходил следователь, одному Богу известно, но по-

ПОЧЕМУ ЛЖЕТ ПРОКУРОР

Отгремели олимпийские баталии, ставшие на две недели основным событием российской жизни, и на первый план снова выходят проблемы российской экономики, которые не залакировать «золотым» сиянием медалей, добывших нашими спортсменами на спортивных аренах Сочи. Перефразируя классика, можно сказать, что на сегодняшний день у России две беды — коррупция и инвестиционный климат.

добные действия, лежащие вне правовых рамок и разумного объяснения, позволяют следствию наложить аресты на имущество Гавунаса в размере около 100 миллионов рублей, акции ЗАО «Псковпищепром» на сумму 1,5 млрд рублей и долю в уставном капитале ООО «Евро-Керамика» в размере 900 млн рублей, т.е. общая сумма активов - около 2,5 млрд рублей - находится под арестом, что уже превышает в два раза предъявленные к Гавунасу требования следствия. Почему следователь Мазуров накладывает такие аресты на имущество? Ему постоянно не хватает имущества Гавунаса. Вот недавно был наложен дополнительный арест еще на 6 млн рублей. Или следователь не изучал простейшую арифметику, или им движет корысть? Это из той же оперы, как сначала 57 миллионов превратить в 1,175 млрд рублей, а потом для предполагаемого в будущем взыскания 1,175 млрд рублей наложить арест на 2,5 млрд рублей. Странная какая-то логика у следователя Мазурова – захватническая, рейдерская.

Одновременно Мазуров А.А. лихорадочно занимается поиском потерпевшего. Для этого он пишет письмо одному из акционеров ЗАО «Псковпищепром» – Облпотребсоюзу. Однако руководство Облпотребсоюза отвечает следователю, что все эмиссии проведены в соответствии с действующим российским законодательством, по бухгалтерским и налоговым учётам у Общества хищений не выявлено. Находясь в безвыходном положении, Мазуров А.А. признаёт потерпевшим государство, которое, к слову, никогда не владело ни одной акцией ЗАО «Псковпищепром» (о чём в уголовном деле имеется официальный документы, предоставленные КУГИ и Финуправлением). В данные «игры патриотов» были втянуты чиновники администрации Псковской области, председатель КУГИ Гребнева Людмила Викторовна, которая на допросе дала показания в качестве потерпевшей, что ей не известно ничего об обстоятельствах уголовного дела. И вдруг через несколько минут она подписывает иск с требованием возместить всей Псковской области в рамках уголовного дела сумму ущерба в 1 миллиард 175 миллионов. Отмечу очень важную деталь, что чиновник, который подписывает миллиардные

никнов, нужны более весомые факты, нужен, в конце концов, заказчик?»

П.Н.: «Переходим к более весомым фактам, подтверждающим мои утверждения о рейдерском захвате.

В распоряжении «Антикоррупционного фронта» имеется ряд документов, проливающих свет на заказчика рейдерского захвата: им, по нашей информации, является Леонид Маевский, бывший депутат Государственной Думы от фракции КПРФ, владелец предприятия по производству керамической плитки в Ростовской области (кстати, контроль за этим предприятием был получен Маевским при обстоятельствах, очень похожих на рейдерский захват, о котором я сейчас рассказываю).

Так вот, господин Маевский в декабре 2012 года, по нашим сведениям, встречался с губернатором Псковской области Андреем Турчаком. В ходе встречи проявлял настойчивый интерес к печорскому предприятию «Евро-Керамика», председателем совета директоров которого являлся Гавунас М.С. Возможно, кто-то посчитает это совпадением, но именно после встречи Маевского с губернатором родилось исковое заявление, подписанное Лидией Гребневой на 1 миллиард 175 миллионов рублей.

После этого Маевский встречается с руководителем ООО «Евро-Керамика» Владимиром Панченко. В ходе беседы Маевский описывает, в какой трудной ситуации находится предприятие (возбуждено уголовное дело, проходят обыски, изымается бухгалтерия - и это только начало), какие налоговые проблемы ожидаются, какие трудности у предприятия возникнут с правоохранительными органами. На мой взгляд, это была попытка устрашения – излюбленный метод рейдеров: нагородить околосицу, запугать. Но руководство «Евро-Керамики», люди терпкие, выслушали и отправили по известному адресу вместе с его баснями.

16 мая 2013 года Маевский делает, как ему, наверное, казалось, «последний и ре-



•СЛЕДОВАТЕЛЬ АНДРЕЙ МАЗУРОВ

телем губернатора, депутатом областного Собрания двух созывов, председателем Комитета по законодательству и т.д. - в общем, человеком, с которым такие «игры» не проходят. Поэтому он Маевского выслушал, задал нужные вопросы, записал разговор и вежливо отказался от предложения».

КОРРЕСПОНДЕНТ: «Павел Анатольевич, вы включили в эту группу прокурора области. Можете более подробно осветить его роль в процессе, развернутом против бывшего вице-спикера ПОС?»

П.Н.: «Мы не однократно рассматривали на страницах нашей газеты личность Кебекова Т.М. Мне бы хотелось довести до сведения читателей один очень важный, с точки зрения определения действий рейдеров, момент. После того как Гавунас М.С. покинул территорию РФ, следствие инициировало международный розыск обвиняемого. Уже в июне 2013 года сотрудники прокуратуры заявили о том, что им известно местонахождение опального предпринимателя и они ждут экстрадиции его из Израиля. В октябре 2013 года прокурор Псковской области Тимур Кебеков снова подтверждает, что место нахождения Гавунаса ему известно и он ждет ответа от властей Государства Израиль, т.е. экстрадиции подследственного.

Но ко мне попали интересные документы, которые заставляют посмотреть на все эти прокурорские игры с экстрадицией совсем с другой стороны. Это постановление следователя Мазурова о продлении сроков предварительного следствия от 20 декабря 2013 года. В этом документе чёрным по белому написано, что до настоящего времени не исполнены запросы о правовой помощи в компетентных органах Государства Израиль, не установлено место нахождения Михаила Гавунаса. Как же так, прокурор Псковской области на всю Псковщину заявляет о том, что экстрадиция ведется полным ходом, место жительства Гавунаса установлено, а следователю все это не известно? Получается, прокурор Псковской области Тимур Кебеков лжет. Но если судить по официальному документу – постановлению следователя Мазурова – прокурор Псковской области не просто лжет, он скрывает от следствия информацию о якобы ему известном месте нахождения подозреваемого Гавунаса!

Знаете, исходя из моего опыта общения с этими структурами, могу сделать однозначный вывод, что это некая игра, которую ведут прокурор Кебеков и поднадзорный ему следователь Мазуров, чтобы дать возможность рейдерам захватить предприятия Гавунаса. Разве прокурор области, который сам лично осуществляет надзор за этим уголовным делом, не может не знать, что следователь, оказывается, до сих пор не установил место нахождения подследственного? Обязан знать. Он же должен задавать вопросы Мазурову, почему он затягивает с расследованием громкого уголовного дела. Или другой вопрос: если следователь Мазуров знает (а он знает, т.к. прокурор на всю Россию заявил в СМИ, что местонахождения Гавунаса установлено), то почему сле-

МНЕ НЕ СТРАШНО. МЫ ВИДИМ, К ЧЕМУ ПРИВОДИТ БЕЗОТВЕТСТВЕННОСТЬ ВЛАСТИ И ЕЕ СЛАБОВОЛИЕ НА ПРИМЕРЕ УКРАИНЫ. МЫ ХОТИМ ТОГО ЖЕ В РОССИИ? ИЛИ ВСЕ ЖЕ ЛУЧШЕ, ЕСЛИ ВЛАСТЬ НАЙДЕТ В СЕБЕ СИЛЫ УНИЧТОЖИТЬ КОРРУПЦИЮ НА КОРНЮ, ЧТОБЫ НАРОД НЕ БРАЛСЯ ЗА ВИЛЫ, НЕ ВЫХОДИЛ НА МАЙДАН? ВСЕ СВОИ ВОПРОСЫ РЕШАЛ В ЧЕСТНОЙ ПРАВООХРАНИТЕЛЬНОЙ СИСТЕМЕ РОССИИ? В ТОЙ СИСТЕМЕ, К КОТОРОЙ У НАРОДА БУДЕТ ДОВЕРИЕ. НО КОГДА ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ СИСТЕМА АССОЦИИРУЕТСЯ С ЖУЛИКОМ ПРОКУРОРОМ КЕБЕКОВЫМ, ТО ДОВЕРИЕ К ТАКОЙ ПРАВООХРАНИТЕЛЬНОЙ СИСТЕМЕ ПСКОВЩИНЫ У НАРОДА НЕТ.

иски, должен разбираться, под чем он ставит свою подпись. А получается, что Гребнева в этом не разбирается? На одном судебном заседании ей прямо был задан вопрос защитой: «Кто проводил расчёт указанной суммы? И что она ответила? Сумму ущерба ей назвал следователь Мазуров! Если, кстати, давал правовую оценку этой ситуации с фальшивым иском и лживой суммой ущерба, то, на мой взгляд, в действиях Гребневой содержится законченный состав преступления, подпадающего под действие статьи 307 УК РФ «Заведомо ложные показания...», и выражается он в том, что она скрывает известные ей факты, давая ложные показания как потерпевшая. Ну не может быть председатель госкомитета по имуществу такой наивной дурочкой, подписывающей миллиардные иски, не вникая в суть проблемы, ни за что не поверю».

КОРРЕСПОНДЕНТ: «Павел Анатольевич, это, конечно, с трудом укладывается в голове, но для того чтобы говорить о рейдерском захвате и коррупции чинов-

шительный» шаг тщательно продуманного плана по рейдерскому захвату. Он назначает встречу председателю совета директоров ООО «Евро-Керамика» Михаилу Гавунасу. Встреча происходит в г. Тель-Авиве, и именно на ней Маевский озвучивает цену за прекращение уголовного преследования Гавунаса. Цена – 75 процентов завода «Евро-Керамика». Необходимо отметить, что Маевский очень хорошо был осведомлён о деталях уголовного дела, расследуемого Мазуровым А.А. в отношении Гавунаса М.С., он также владел информацией о планах областной налоговой инспекции, возглавляемой Еленой Жгут, по проверке ООО «Евро-Керамика». Всё это, учитывая ростовские корни прокурора Псковской области Тимура Кебекова, кровно заинтересованного в «удалении» Гавунаса М.С. с бизнес-поляны области, подтверждает версию «Антикоррупционного фронта» о попытке рейдерского захвата группой вышеперечисленных лиц.

Но Михаил Савельевич, насколько я знаю, человек по жизни опытный. Был заместителем губернатора, первым замести-

ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ КЕБЕКОВ?



•БИЗНЕСМЕН ЛЕОНИД МАЕВСКИЙ

дователь в постановлении о продлении срока следствия, которое, отмечу, утверждает первый заместитель председателя СК России генерал-полковник юстиции В.И. Писарев, дает начальству лживую информацию? Он в постановлении пишет, что «до настоящего времени местонахождение обвиняемого Гавунаса М.С. не установлено». На мой взгляд, это все делается с одной только целью – затянуть следствие, чтобы дать возможность рейдерам дождаться Гавунаса. Он не нужен следствию и прокуратуре на территории России. Также не нужен для следствия официальный отказ Государства Израиль об экстрадиции бизнесмена Гавунаса. Иначе, получив этот отказ или получив самого Гавунаса, следствие обязано передать дело в суд, но оно там, по мнению юристов, развалится».

КОРРЕСПОНДЕНТ: «Но почему вы говорите о неких рейдерах? А может быть, действительно прокурор Кебеков жаждет справедливости?»

П.Н.: «Вряд ли надо говорить о справедливости, когда речь идет о прокуроре Кебекове. То, что рейдеры встречаются с Гавунасом, не секрет. Посмотрите на youtube ролик «РЕЙДЕРЫ В ЗАКОНЕ: банкротство псковской» - и там вы увидите общение рейдера с Гавунасом. Как еще можно это назвать, когда приезжает к тебе конкурент по бизнесу и говорит: «Отдай предприятие в обмен на закрытие уголовного преследования», - и с вопросом «Сколько стоит твоя свобода?»? Рейдерство.

Но интересно другое, для чего прокуратуре и следствию надо, чтобы местонахождение Гавунаса не было официально установлено. Во-первых, как я говорил, это сроки: а вдруг удастся накопать еще какой-либо компрометирующий материал? Ведь на «Евро-Керамике» – лакомом куске для рейдеров – проходят выемки документов уже даже далеко за расследуемый период. Например, в 2013 году изымали бухгалтерию за 2012 год. Спрашивается, зачем, если то, что инкриминируется Гавунасу, происходило с 2000 по 2004 годы и совсем на другом предприятии (ЗАО «Псковпищепром»)? Странно. Зачем организовывать прослушку телефонов директора ЗАО «Псковпищепром», главного бухгалтера, директора «Евро-Керамики» и просмотр их электронной почты, если известно, что прокуратурой установлено местонахождение Гавунаса, и об этом во всеуслышание заявлено? Чтобы иметь доступ к конфиденциальной коммерческой информации руководства холдинга – или узнать о событиях десятилетней давности? Смешно?

Во-вторых, чтобы дождать несговорчивое руководство «Евро-Керамики», используя силовое давление и клевету. Да, именно так. Летом 2013 года прокуратура Псковской области на всю страну заявила, что на «Евро-Керамике» огромные налоговые нарушения. Якобы «Евро-Керамика» не уплатила в бюджет сумму порядка 80 миллионов рублей. И, как ни парадоксально, сразу после встречи Маевского с Гавунасом, который послал Маевского далеко и надолго, тут же было возбуждено уголовное дело на директора Владимира Панченко, тут же начались обыски и выемки. Но весь этот налогово-прокурорский спектакль на самом деле оказался блефом. Юристы «Евро-Керамики» идут в суд и оспаривают сумму налоговых претензий. Суд выигрывают. Суд, штрафует налоговую инспекцию. Владимир Панченко тоже идет в суд, обжалует постановление

следователя о возбуждении уголовного дела в отношении него. Выигрывает суд, кстати, по реабилитирующими основаниям. Но до сегодняшнего момента ни прокурор Псковской области, ни какой другой прокурор не принес официальные извинения Владимиру Панченко от лица государства, что должно было быть сделано в соответствии с УПК.

В-третьих, прокуратура и следствие боятся встречи с Гавунасом в суде. Да-да, именно так. Потому что все эти мифы о миллиарде украденных рублей развеются в суде, как туман.

Знаете, такой странный подход к судье предпринимателя, за спиной которого стоят действующие предприятия, на которых трудится не одна тысяча людей в небогатой Псковской области, к предприятиям, которые платят в российскую казну налоги, – вот это действительно преступление.

Столичный прокурор, в отношении которого возбуждено уголовное дело, – ЗАО «Псковпищепром» – «благодаря» действиям налоговых органов, прокуратуре вынуждено было остановить производство. Замечу, производство, на котором работало около 300 человек. Ежемесячно ЗАО «Псковпищепром» платило налогов в казну около 30 миллионов рублей. Сейчас производство стоит уже 4 года. Сумма недополученных налогов в бюджет из-за рейдеров в погонях составляет 1,5 миллиарда рублей, что для Псковской области – существенные деньги. Но никто – ни налоговые органы, ни прокурорские – никто не понес ответственности.

КОРРЕСПОНДЕНТ: «А что же действующая власть, как она реагирует на эти процессы? Ведь это же ее избиратели, работающие на предприятиях Гавунаса, терпят притеснения?»

П.Н.: «Знаете, сначала я тоже удивлялся аморфности властей. Даже для того, чтобы разобраться в ситуации, писал информационные запросы от газеты на имя губернатора, в госкомитет по имущественным отношениям, в Псковское областное Собрание депутатов. Интересно же, как так получается, что из бюджета якобы умыкнули миллиард рублей – и тишина! В ответ получал только отписки в нарушение закона о СМИ.

Не знаю, существует или нет заговор между рейдерами, прокуратурой и губернатором Турчаком, но когда я читал ответы, то они заставляли меня думать, что говорить есть.

А вот последние ответы из администрации Псковской области заставляют меня думать, что действительно губернатор Андрея Турчака некие силы используют «втемную». Видимо, и он это понял. Поэтому недаром появляется более-менее ясный письменный ответ из администрации Псковской области, в котором черным по белому написано, что государство не владело акциями ЗАО «Псковпищепром», а также что всего ГУП «Псковалко» было выделено около 50 миллионов рублей на безвозвратной, безвозмездной основе в качестве формирования уставного капитала. ГУП «Псковалко» владело акциями ЗАО «Псковпищепром» на сумму 57 миллионов рублей, которые были арестованы судебными приставами за долги ГУП и были проданы в соответствии с законодательством. Деньги, вырученные за продажу акций в размере 30 миллионов, пошли на погашение долгов ГУП «Псковалко». Это очень ценный ответ из администрации области для установления вопроса справедливости и законности: если государство не владело акциями, то почему сегодня возникают к бизнесмену какие-то миллиардные притязания? Почему работает следствие? Почему третируют людей, и позорится наша страна уже перед мировым сообществом, перед международной организацией «Интерпол» и Государством Израиль? Кто за все это ответит? Прокурор Кебеков, следователь Мазуров? Я думаю, что в конечном итоге они оба будут нести ответственность».

КОРРЕСПОНДЕНТ: «Павел Анатольевич, а ведь это очень опасно – так открыто заявлять, что прокурор лжет? Вам не страшно?»

П.Н.: «Мне не страшно. Мы видим, к чему приводит безответственность власти и ее слабоволие, на примере Украины. Мы хотим того же в России? Или все же лучше, если власть найдет в себе силы уничтожить коррупцию на корню, чтобы народ не брался за вилы, не выходил на Майдан? Все свои вопросы решал в честной правоохранительной системе России? В той системе, к которой у народа будет доверие. Но когда правоохранительная система ассоциируется с жуликом прокурором Кебековым, то доверия к такой правоохранительной системе Псковщины у народа нет.

Вывесил я в мае 2013 года 126-метровый баннер антикоррупционной направленности, в котором рассказывал, какая у нас замечательная прокуратура Псковской области, что приобретает за бюджетные деньги 4-уровневые особняки площадью 470 кв. метров с бассейнами и саунами для прокурора Псковской области Тимура Кебекова. Так тут же меня потащили в суд, пытались засудить, но в суде прокурорские проиграли. 4 раза прокуратура Пскова отменяла постановление дознания в отказе в возбуждении уголовного дела за мой антикоррупционный поступок. И снова суд такие действия прокуратуры признал незаконными. Очень уж хотят прокуроры Пскова, чтобы никто не мог даже усомниться в их святости и непогрешимости. Святые какие-то, апостолы права!

Или недавний случай. В декабре 2013-го вновь я повесил огромный баннер, чтобы привлечь внимание властей России уже персонально к личности прокурора Псковской области. На баннере было доходчиво написано: «Псковщина не нужен прокурор жулик. Кебекова в отставку». Вы спросите, почему я считаю, что прокурор жулик? Ну, во-первых, точно так же считает и Генеральная прокуратура, т.к. именно в приказе Генпрокуратуры

ликам нет места в прокуратуре! Так нет же, снова, помимо того что баннер незаконно сняли (реальная цензура), так еще и возбудили уголовное дело. И кто бы вы думали возбудил? Нет, не полиция, которая и должна, если есть основания, рассматривать такие дела, а возбудил ручной для прокурора Кебекова Следственный комитет Псковской области. Вот все и замкнулось. Против Гавунаса следствие ведет ручной следователь Мазуров, против антикоррупционера Николаева ведут дело ручные следователи СКР. О какой Конституции и каких правах человека и журналиста можно говорить, когда решение о его судьбе принимают прокуроры, по грудь увязшие в коррупции?

Если резюмировать, то могу сказать, что да, действительно, с коррупцией надо бороться. Но бороться надо не так, чтобы коррупционную информацию пытаться скрыть от общества. Борьба с коррупцией будет только тогда, когда о коррупции мы будем говорить громко и открыто. Вот тогда чиновник сто раз подумает перед тем, как взять взятку, или купить себе особняк за бюджетные деньги, или получить откат. Гласность – первая пушка по коррупции! И ее действительно надо защищать.

Как один из этапов борьбы с коррупцией мы, «Антикоррупционный фронт», решили создать свой список коррупционеров Псковской области и публиковать их «достижения», которые подтверждаются решениями различных органов или судов. Это очень полезно. Иной раз чиновник в погонах или без хорощенько подумает перед тем, как подписатьсь на криминальную авантюру или участвовать с коллегами в рейдерстве. Будем надеяться, что и злоупотреблениям Кебекова при покупке виллы в Следственном комитете России дадут оценку в соответствии со статьями 144, 145 УПК РФ, невзирая на его прокурорскую неприкосновенность.



отражены жульнические действия Кебекова и его подчиненных с бюджетными средствами. А во-вторых, жулики – это те люди, которые могут выкрутиться в сложной ситуации. А Кебеков проявляет удивительную «живучесть». Его действиям почему-то не дает уголовно-правовую оценку структуры, которые должны давать такую оценку, например, СКР. Пишем заявления, просим проверить на злоупотребление должностными полномочиями, которые выразились в том, что, на мой взгляд, Кебеков использовал свои служебные полномочия вопреки интересам службы. Это деяние совершило из личной заинтересованности, повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан, а также Российской Федерации. Ну не может прокурор для своего проживания приобретать роскошный особняк за бюджетные деньги с бассейном, сауной, гаражами и вопреки закону «О прокуратуре», а также заниматься другими странными делами. Но следователи СКР оказываются или глухими, или слепыми. Ничего не видят, ничего не слышат. Поэтому я считаю, что жу-

P.S. Когда верстался номер, стало известно, что уголовное дело, возбужденное в отношении Павла Николаева и его банды «Кебекова в отставку», признано незаконным, отменено первым заместителем председателя Следственного комитета Российской Федерации генерал-полковником юстиции Пискаревым В.И. Все же можно добиться правды. Жалко, что правду часто ищут только в Москве, т.к. на местах происходит коррупционная вакханалия.

P.P.S. Газета официально обращается к председателю Следственного комитета России А.И. Бастрыкину с целью проведения проверки наличия в действиях прокурора Псковской области Кебекова Т.М. злоупотреблений полномочиями, связанными с его должностным положением, при приобретении прокуратурой Псковской области элитного жилья. Также официально обращаемся для проведения служебной проверки действий следователя Мазурова А.А. при расследовании уголовного дела № 120122790016, который, по мнению газеты, участвует в рейдерском захвате.

КЕБЕКОВА В ОТСТАВКУ!

«Антикоррупционный фронт» задолго до подписания закона знал о готовящихся изменениях Конституции. Еще в мае 2013 года мы громогласно обратились к властям России с требованием отправить прокурора Псковской области Тимура Кебекова в заслуженную отставку. Чтобы было доходчиво и понятно, мы вывесили 126-метровый баннер на самом посещаемом торговом центре Пскова. Естественно, прокурору такой открытый демарш не только не понравился. Как нам известно, он рвал и метал, требовал немедленно сорвать со здания «Империала» ненавистный баннер, а владельца посадить.

Приехавшие полицейские и эмчеэсовцы, нарушив все мыслимые нормативные акты, под нажимом прокурора рвут баннер. При этом они никак не реагируют на заявления представителей администрации ООО «Империал» и собственника баннера Павла Николаева, требующих прекратить этот правовой нигилизм.

Через некоторое время после совершенного антиконституционного акта первый заместитель прокурора города Пскова Сергей

Ляхов уже от полиции требует возбуждения уголовного дела в отношении Николаева. Полицейские, понимая, что в действиях Николаева не содержится никакого состава преступления, отказывают прокурору. Полицейских понять можно: не каждый госслужащий готов



отвечать перед судом за незаконное привлечение к уголовной ответственности. Но неугомонный Ляхов три раза отменяет постановления дознавателя. Вакханалия продолжается до тех пор, пока Павел Николаев не идет в суд и обжалует действия прокурора. Суд приходит

к мнению, что первый зампрокурора города Пскова С. Ляхов незаконно отменял постановления полицейских, и удовлетворяет жалобу Павла Николаева в полном объеме.

Но, как бы там ни было, полицейские, даже находясь под нажимом прокурора, все-таки нанесли материальный урон главному редактору «АФ» Николаеву, порвав баннер. Павел Анатольевич подает иск в суд, и 5 марта 2014 года судья Псковского городского суда Анатолий Овчинников выносит решение, которым полностью удовлетворяет исковые требования Николаева к Министерству финансов России. Заметим, что именно Минфин, согласно действующему законодательству, отвечает материально за незаконные действия государственных структур, таких как полиция.

В решении прямо сказано: «Суд приходит к выводу, что решение о демонтаже баннера было принято вне производства по какому-либо заявлению о совершенном или подготавливаемом правонарушении или преступлении. Решение принято с превышением полномочий, установленных ст.13 Федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О поли-

ции», то есть незаконно». Гражданин Кебеков, который до сих пор по неизвестной «Антикоррупционному фронту» причине почему-то сохраняет должность прокурора области, не понес никакой ответственности. Подставленные под меч правосудия, ответственность несет поднадзорные ему полицейские. Но разве это справедливо? Нет. Поэтому мы считаем, что прокурор субъекта, который своими действиями спровоцировал нагнетание общественно опасной обстановки, когда конституционные нормы нагло нарушаются полицией, следователями, когда общество вынуждено с помощью огромных информационных баннеров привлекать внимание президента нашей страны, когда о прокуроре народ открыто говорит, что он участвует в рейдерских захватах предпринятий, – такой прокурор должен быть немедленно отстранен от служебных обязанностей. Должна быть проведена полномасштабная проверка его действий. И, на наш взгляд, по результатам ее он должен покинуть свой пост. Поэтому мы в очередной раз требуем от властей России обратить пристальное внимание на ситуацию в Псковской области, вмешаться и отправить в отставку прокурора Кебекова.

СПИСОК КОРРУПЦИОНЕРОВ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ



Субъект, статус:
КЕБЕКОВ ТИМУР МУРАДИНОВИЧ, прокурор Псковской области
Совершил: в 2008 году потратил деньги налогоплательщиков, 11950000 рублей, на приобретение 4-уровневого дома с земельным участком, с бассейном, сауной, каминными залами и прочими прелестями комфортной жизни. Распоряжением от 21.10.2008 № 1180-р принял квартиру, переплатив за нее продавцу 3724000 рублей налогоплательщиков. На момент оплаты у продавца в собственности данная квартира отсутствовала.

Общественное мнение: нарушил присягу прокурора. Совершил деяния, подпадающие по действию ч.2 ст.285 УК РФ «Злоупотребление служебным положением».
Наказание: получил строгий выговор, приказ Генеральной прокуратуры № 1-н от 13.02.2009г. Уголовной ответственности не понес.

Требование «Фронта»: провести расследование, привлечь к уголовной ответственности.



Субъект, статус:
НЕГОВОРА АНДРЕЙ ЕГОРОВИЧ, заместитель прокурора Псковской области
Совершил: в 2008 году сообщил в Генеральную прокуратуру недостоверные сведения о количестве членов семьи прокурора ПО Кебекова Т.М., общей площади и характеристики приобретаемого жилья для Кебекова Т.М.

Общественное мнение: нарушил присягу прокурора. Совершил деяния, подпадающие по действию ст. 292 УК РФ «Служебный подлог».

Наказание: получил выговор, приказ Генеральной прокуратуры № 1-н от 13.02.2009 г. Уголовной ответственности не понес.

Требование «Фронта»: провести расследование, привлечь к уголовной ответственности.

Субъект, статус:
КАНАЕВА ЭЛЬМИРА ФАРИТОВНА, первый заместитель прокурора Псковской области



Совершил: в 2008 году подписала государственный контракт на приобретение индивидуального жилого дома для прокурора ПО Кебекова Т.М., который, согласно приказу ГПР № 1-н от 13.02.2009, был заключен с «многочисленными нарушениями действующего законодательства». В 2010 году являлась участницей фотосессии в фашистской униформе в городе Острове со своей дочкой.

Совершил: нарушила присягу прокурора.
Наказание: о понесенном наказании не известно.

Требование «Фронта»: провести расследование, привлечь к уголовной ответственности.



Субъект, статус:
ЛЯХОВ СЕРГЕЙ ЮРЬЕВИЧ, первый заместитель прокурора города Пскова
Совершил: в 2013 году оказывал давление на органы дознания с целью привлечения главного редактора газеты «Антикоррупционный фронт» Николаева П.А. к уголовной ответственности за граждансскую позицию и борьбу с коррупцией. После решения суда, признавшего незаконными действия прокурора Ляхова, вновь отменяет постановление дознавателя и требует наказания антикоррупционера.

В 2012 году в Пскове в нарушение установленного порядка изъял у сотрудников полиции документы, в которых был зафиксирован факт нарушения ПДД водителем прокуратуры Псковской области (движение в нетрезвом виде по встречной полосе с выключенными фарами в темное время суток). В 2011 году ненадлежаще осуществлял надзор за расследованием уголовного дела в отношении директора СКПК «Возрождение», действиями которого нанесен значительный материальный ущерб псковским пенсионерам (около 20 миллионов рублей). В результате чего директор «Возрождения» отделался «испугом», а не суровым наказанием и не возмещением убытков пенсионерам.

Общественное мнение: нарушил присягу прокурора.
Наказание: о понесенном наказании не известно.

Требование «Фронта»: провести расследование, привлечь к уголовной ответственности.



Субъект, статус:
ЖГУТ ЕЛЕНА НИКОЛАЕВНА, руководитель Управления Федеральной налоговой службы по Псковской области
Совершил: выступает одним из действующих лиц в коррупционном скандале о рейдерском захвате промышленного предприятия ООО «Евро-Керамика». Незаконно отменила 8 записей, внесенных в Единый государственный реестр юридических лиц, касающихся установной деятельности данного предприятия. Нарушила нормы Федерального закона от 08.08.2001 N 129-ФЗ (ред. от 21.12.2013) «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».

Наказание: о понесенном наказании не известно. К уголовной ответственности не привлекалась.

Требование «Фронта»: уволить с государственной службы. Провести расследование. Привлечь к уголовной ответственности.



Субъект, статус:
ИВАЩЕНКО АЛЕКСАНДР АНАТОЛЬЕВИЧ, и.о. прокурора Усвятского района Псковской области
Совершил: Иващенко А.А. осужден за получение должностным лицом через посредника взятки в виде денег за совершение действий в пользу взяткодателя, если такие действия входят в служебные полномочия должностного лица, в значительном размере – 100 тыс. рублей. Как следует из приговора, исполняя обязанности прокурора Усвятского района Псковской области, Иващенко А.А., зная о том, что подсудимым Б. и А. с учетом санкции ст. 186 УК РФ, по которой они обвинялись, судом в зависимости от ряда условий, в том числе позиции Иващенко А.А. в суде как государственного обвинителя, может быть назначено наказание в виде лишения свободы как реально, так и условно, Иващенко А.А. ре-

шил использовать данное обстоятельство для своего незаконного обогащения путем получения взятки от указанных лиц либо их представителей в сумме 100000 руб., то есть в значительном размере.

27 июня 2011 года после получения оставшихся 75000 рублей Иващенко и его подельник Струков в рамках оперативно-розыскных мероприятий были задержаны. 28.04.2012 года Великолукским городским судом вынесен приговор, которым Иващенко А.А. осужден по ст. 290 ч. 2 УК РФ (в редакции ФЗ от 4 мая 2011 года № 97-ФЗ) к 3 годам лишения свободы в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 3000000 (три миллиона) рублей.

Общественное мнение: нарушил присягу прокурора. Нарушил ч.2 ст.290 УК РФ.

Наказание: привлечен к уголовной ответственности.

Требование «Фронта»: отбывает наказание в колонии.



Субъект, статус:
КАЛИНИН АНДРЕЙ НИКОЛАЕВИЧ, руководитель Следственного управления СКР по Псковской области
Совершил: в 2011 году при попустительстве Калинина А.Н. было возбуждено уголовное дело в отношении антикоррупционера Николаева П.А. за его интервью газете «Аргументы недели». Уголовное дело было прекращено за отсутствием состава преступления вышестоящей структурой СКР.

В 2012 году Калинин А.Н. проявляет волокиту, отказывается выполнять действия по заявлению Николаева П.А. о проверке злоупотреблений полномочиями прокурора Псковской области Кебекова Т.М. В соответствии со ст.145 УПК РФ должен был направить заявление Николаева по подследственности. В 2013-2014 годах покрывает незаконное возбуждение уголовного дела по факту размещения антикоррупционного баннера на ТК «Империал».

Общественное мнение: нарушил ст. 293 УК РФ, проявил халатность.

Наказание: о понесенном наказании не известно. К уголовной ответственности не привлекался.

Требование «Фронта»: уволить с государственной службы. Провести расследование. Привлечь к уголовной ответственности.